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ΕΡΩΣΗΗ: 
 

Ο Αςπρογζρακασ ςτην Κεφαλονιά ξεχαςμζνοσ από κυβζρνηςη και 
Περιφερειακή Αρχή. Πότε θα φτιάξετε τον δρόμο; 

 
Οι λιγοςτοί κάτοικοι που ζχουν απομείνει ςτον Αςπρογζρακα (περιοχι Πόρου) Κεφαλονιάσ εκφράηουν 
τθν αγωνία τουσ, τθν αγανάκτθςθ τουσ για τθν αδιαφορία τθσ κυβζρνθςθσ, Περιφερειακισ Αρχισ 
Ιονίων Νιςων (ΝΔ) και Δθμοτικισ Αρχισ Αργοςτολίου για τθν εγκατάλειψθ τθσ περιοχισ τουσ. 
Σα προβλιματα παραμζνουν πολλά. Από τθν ζλλειψθ Αγροτικοφ Ιατροφ και αςκενοφόρου, τθν ζλλειψθ 
Πυροςβεςτικοφ Κλιμακίου, τθν ζλλειψθ ομβροδεξαμενϊν για τθν άρδευςθ και τθν φδρευςθ τθσ 
περιοχισ, ςτθν οποία για  μεγάλα χρονικά διαςτιματα κόβεται θ παροχι νεροφ και αναγκάηονται να 
πλθρϊνουν ιδιωτικά βυτιοφόρα μζχρι τθν ζλλειψθ δθμόςιασ ςυγκοινωνίασ και οποιαδιποτε άλλθσ 
δθμόςιασ υπθρεςίασ. 
Παράλλθλα δεν  υπάρχει οφτε το βαςικό. Αςφαλισ και αςφαλτοςτρωμζνοσ δρόμοσ προσ το χωριό 
Αςπρογζρακασ, αρμοδιότθτα τθσ Περιφζρειασ Ιονίων Νιςων. Όπωσ και ο δρόμοσ Καρμανιόλου-
Σραυλζικα που είναι αρμοδιότθτα του Διμου Αργοςτολίου και πραγματικά ¨ντρζπεται και θ ντροπι¨ 
για αυτιν τθν απαράδεκτθ, επικίνδυνθ και τριτοκοςμικι κατάςταςθ που επικρατεί, θ οποία μασ πάει 70 
χρόνια πίςω. 
Σο ςυγκεκριμζνο  Επαρχιακό και Δθμοτικό Οδικό Δίκτυο τθσ περιοχισ που είναι ςε αυτιν τθν άκλια 
κατάςταςθ, εξυπθρετεί δθμότεσ με ςοβαρά προβλιματα υγείασ, που είναι οι τελευταίοι 
εναπομείναντεσ να ¨κρατάνε Θερμοπφλεσ¨ και παίηουν τθν ηωι τουσ ¨κορϊνα  γράμματα¨ κάκε φορά 
που οι ίδιοι κα χρειαςτοφν να μετακινθκοφν επειγόντωσ ι κα πρζπει να ζρκει ζνα αςκενοφόρο θ 
πυροςβεςτικό όχθμα. Σθν ίδια ϊρα που κράτοσ και  Διμοσ ειςπράττει φόρουσ και καταλθςτεφουν το 
λαϊκό ειςόδθμα. 
Οι υποςχζςεισ πολλζσ και θ κοροϊδία μεγάλθ, διαχρονικι και αναλογικι , από όλεσ τισ κυβερνιςεισ 
ΠΑΟΚ,ΤΡΙΖΑ,ΝΔ, τισ Περιφερειακζσ Αρχζσ ΑΝΑΑ(ΤΡΙΖΑ), Κράτςα (ΝΔ-ΠΑΟΚ) και τθσ ςθμερινισ 
Σρεπεκλι (ΝΔ),αλλά και τισ Δθμοτικζσ Αρχζσ Κεφαλονιάσ & Αργοςτολίου Παρίςθ & Μιχαλάτου. 
Σο «είναι επικίνδυνοσ ο δρόμοσ και μπορεί να χακοφν ανκρϊπινεσ ηωζσ», εδϊ δεν είναι 
προειδοποίθςθ, γιατί είναι γεγονόσ, ςτισ 03.12.2022 χάκθκαν δυο νζοι άνκρωποι 25 & 45 ετϊν όταν το 
φορτθγό που οδθγοφςαν ¨ζφυγε¨ και πιγε ςε γκρεμό 200μ. 
Να το επαναλάβουμε,  αυτόσ ο δρόμοσ παρότι Επαρχιακόσ είναι ςτενόσ, χωματόδρομοσ με λακκοφβεσ, 
χωρίσ αποςτραγγιςτικά ζργα, με κομμάτια που ζχουν φφγει από κακιηιςεισ, χωρίσ μπάρεσ αςφαλείασ, 
ςθματοδότθςθ, φωτιςμό, με πυκνι βλάςτθςθ ςε πολλά ςθμεία και  χωμάτινεσ καταπτϊςεισ.  
Ζνασ δρόμοσ παγίδα κανάτου. 
Εδϊ υπάρχουν ευκφνεσ ςτθν Περιφερειακι Αρχι που διοικεί ςιμερα και δεν είναι μόνο πολιτικζσ.  
Τπάρχουν ανάλογεσ ευκφνεσ και ςτθν Δθμοτικι Αρχι Αργοςτολίου για το κομμάτι τθσ αρμοδιότθτασ τθσ. 
Δεν μπορεί να υπάρχουν νζεσ υποςχζςεισ, αναμονι, αναβολι και εφθςυχαςμόσ.  
Σα αυτονόθτα ζπρεπε να είχαν γίνει όχι χκεσ αλλά εδϊ και χρόνια. 
εβαςμόσ ςτθν ανκρϊπινθ ηωι και αξιοπρζπεια. 
 
Ερωτάται ο κ. Περιφερειάρχθσ: 
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 Επιτζλουσ κα αςχολθκείτε με το Θζμα, όχι ςτα λόγια αλλά με ζργο; 

 Θα φτιάξετε πλιρωσ -και όχι αποςπαςματικά ζνα κομμάτι- τον δρόμο που είναι αρμοδιότθτα τθσ 
ΠΙΝ με όλεσ τισ ςφγχρονεσ προδιαγραφζσ (πλάτοσ, αςφαλτόςτρωςθ, μπάρεσ αςφαλείασ, τοιχία 
αντιςτιριξθσ  και βραχοπροςταςίασ, τοιχία για τισ κακιηιςεισ, ςιμανςθ, καμνοκοπι, φωτιςμόσ, 
αποςτραγγιςτικά κ.α.); 

 Θα απαιτιςετε από τον Διμο Αργοςτολίου να φτιαχτεί ο δρόμοσ Καρμανιόλου-Σραυλζικα  άμεςα 
ςτα πλαίςια τθσ χρθματοδότθςθσ των 4.000.000 ευρϊ από τθν Π.Ι.Ν.; 

 Θα αναλάβετε τθν πρωτοβουλία  να λυκεί το πρόβλθμα τθσ υδροδότθςθσ τθσ περιοχισ είτε από 
τθν Π.Ι.Ν., είτε ςε ςυνεργαςία με τον Διμο Αργοςτολίου; 
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